

ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DAS PALMEIRAS

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES
ERRATA 001/2024 - ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 - LEI ALDIR BLANC

Errata 001/2024, de 14/08/2024

ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 - LEI ALDIR BLANC, publicado em 07 de agosto de 2024,

Na publicação do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 - LEI ALDIR BLANC, na edição nº 3083, de 07 de agosto de 2024, p. 08, do Diário Oficial Eletrônico do Estado do Paraná, Prefeitura Municipal de São José das Palmeiras,

Onde se lê:

2• DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES

CATEGORIAS	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PARA PESSOAS NEGRAS	COTAS PARA PESSOAS INDÍGENAS	COTAS PARA PCD	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS	VALOR MÁXIMO POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
CATEGORIA AÇÕES CULTURAIS GERAIS	1	0	0	0	1	R\$11.331,00	R\$11.331,00
CATEGORIA CAPACITAÇÃO	1	1	1	1	4	R\$ 500,00	R\$ 2.000,00

Leia-se:

2• DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES

CATEGORIAS	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PARA PESSOAS NEGRAS	COTAS PARA PESSOAS INDÍGENAS	COTAS PARA PCD	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS	VALOR MÁXIMO POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
CATEGORIA AÇÕES CULTURAIS GERAIS	1	0	0	0	1	R\$11.331,00	R\$11.331,00
CATEGORIA CAPACITAÇÃO	0	2	1	1	4	R\$ 500,00	R\$ 2.000,00

Município de São José das Palmeiras, Estado do Paraná, 14 de agosto de 2024.

NELTON BRUM
Prefeito

Publicado por:
Isabela Aparecida Arboleya
Código Identificador:3A044F7D

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 15/08/2024. Edição 3089
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amp/>